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网易股票为什么可以跌20为什么有些股票从50一下就跌到
20 不是说涨跌幅10%吗-股识吧

一、为什么A股有些股票可以上下百分之二十？

股票的第一天交易的涨幅是根据以前申购发行的价位来计算的，所以不受10%的限
制。
但是第二天开始根据昨日收盘价计算，也就要遵守10%的规则了。
涨跌停板制度源于国外早期证券市场，是证券市场中为了防止交易价格的暴涨暴跌
，抑制过度投机现象，对每只证券当天价格的涨跌幅度予以适当限制的一种交易制
度，规定了交易价格在一个交易日中的最大波动幅度为前一交易日收盘价上下百分
之几。
即规定当日交易最高价格和最低价格。
在中国A股市场，均设有涨幅和跌幅的限制，他们都是10%的限制，即所谓的涨停
和跌停，10%的涨幅是针对上一交易日股价而言的，即今天这支股票股价涨到10%
股价就不会再涨了，被限制了，但是它不影响买卖，但是一旦达到10%涨停很难买
到，因为这时股价较高，卖的人很少，大家都不愿意卖。
还有涨停和跌停适用中国所有A股，另外第一次上市交易股票当天没有涨停限制，
第二天才有限制，股市中的权证也没有涨停和跌停限制。

二、股价跌到20日以下说明什么？

说明股票走坏，进入下降区间

三、为什么有些股票从50一下就跌到20 不是说涨跌幅10%吗

那是除权，就是一些股票进行派股，如十派六，就是原来的10股等价变为16股，而
派股后总价格10的价格和16股的价格相等，所以股票价格会大幅下跌。
1.除权即新的股票持有人在停止过户期内不能享有该种股票的增资配股权利。
就是把流通股东获得的权益从股票市值中扣除。
所以不仅送、转、配股要除权，而且红利也要除权
上市公司实施送股、转增、增发、配股、回购注销等。
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其中，送股和转增是比较常见的会导致除权的情况。
由于目前在公开和定向增发的定价方面，都有“发行价格不低于定价基准日前二十
个交易日公司股票均价的百分之九十”的规定，即和市场价颇为接近，因此上市公
司均未进行除权处理。
实际上，除权的目的就是调整上市公司每股股票对应的价值，方便投资者对股价进
行对比分析。
试想一下，如果不进行除权处理，上市公司股价就表现为较大幅度的波动。
而进行了除权，投资者在分析股价走势变化的时候，就可以进行复权操作，而使得
除权前后的股票走势具有可比性。
2.也有一些特殊情况，上市公司股价出现了较大幅度的变化，而无法进行除权处理
。
例如上市公司在进行股权分置改革的时候，非流通股股东将所持有的一部分股份作
为获得流通权的对价支付给流通股股东，虽然流通股股东所持的股数增多了，总股
本未发生变化，股票对应的价值也维持原样，因此便不进行除权处理，但对于流通
股股东而言，每股的持股成本则发生了改变。
在实施对价的时候，上市公司股价往往以放开涨跌幅的方式，来反映这一特殊情况
。
3.除权一方面可以更为准确地反映上市公司股价对应的价值，另一方面也可以方便
股东调整持股成本和分析盈亏变化。
一般情况下，上市公司实施高比例的送股和转增，会使除权后的股价大打折扣，但
实际上由于股数增多，投资者并未受到损失。
除权对于股东而言影响是中性的。
4.上市公司通过高比例分配等方式将总股本扩大，将股价通过除权拉低，可以提高
流动性。
股票流通性好的上市公司，如果业绩优良，往往容易得到机构投资者的青睐，这在
实施定向增发和后续可能实施的融资融券业务中都是重要的因素。
5.除权后，如果不进行复权处理，上市公司的股价就会形成一个较大的缺口，使K
线和技术指标都出现不正常的变化，不利于投资者进行技术分析。
不过，在一般的股票分析软件中，都有对K线进行复权的选择操作，并分为前复权
和后复权，有的软件为下复权和上复权。
所谓前复权是指将上市公司历史股价按除权后的价格进行调整，就是将除权前的市
场数据也进行除权处理，使股价走势具有连贯性，便于投资者分析目前的股价和历
史相比的累计涨跌幅。
所谓后复权是指将现阶段的股价按除权前的价格进行调整，就是将除权后的市场数
据换算回除权前的价格，而是股价走势连贯，便于投资者按照除权前的成本分析目
前的获利幅度。
6.上市公司的股票价格进行除权后，投资者往往对填权抱有乐观预期。
实际上填权不是必然的。
除权后上市公司的股价是否回补除权缺口，关键在于其每股价值是否得到提升，以
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及整体市场因素。
所以，投资者对于上市公司的除权，要理性分析其原因，以及对股价的影响，对于
填权行情不可过于迷信，更应看重上市公司的投资价值。

四、今天网宿科技公告 10转20 派2.5
股价为什么大跌？请大神回复？

比如转前股价是a，转后股价是b，你可以用这个公式算：b= (a x 10)/ (10+30)=
a/4比如： 原先股价是20元，转30后变为了5元

五、为什么有些股票从50一下就跌到20 不是说涨跌幅10%吗

按照交易所交易规则规定，连续3个交易日收盘价格涨跌幅偏离值超过20％（ST、*
ST是±15%的），没有任何根据有关规定应予以披露而未披露的事项或与该事项有
关的筹划、商谈、意向、协议等和对公司股票交易价格产生较大影响的信息，叫做
股票交易异常波动。
上海证券交易所是交易连续三个交易日达到停板限制算波动异常(涨.跌，都包括)
。
深圳证券交易所是连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%，算异常，
要停牌一个小时。
如果股票是停牌后第一天开盘没有涨跌幅限制，或新股上市首日不设涨跌限制，不
算异常波动的。

六、为什么腾讯阿里财报后，京东和网易的股价都大跌了

去站长之家搜索这些网站，比较权值等信息

七、为什么网易前几天的股价是90几美金，而现在只有20多美金
。
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3月28日，网易在纳斯达克股票市场正式执行拆股计划，调整网易美国存托凭证（
ADR）与网易股票的兑换比率。
由每股ADR相当于100股普通股，调整为每股ADR相当于25股普通股，拆股后，每
股的盈利会降低到原来的四分之一，但是已发行的股票数量也随之上升到原来的四
倍，所以总市值没有变化。
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